
Як діяти, якщо навчальний заклад заміновано.  

Інструкції та правила евакуації. 
Дії директора 

Отримавши інформацію про замінування, директор має одразу повідомити про 

це відповідні служби, організувати оповіщення та евакуацію учасників 

освітнього процесу 

Після сигналу тривоги керівник закладу освіти має прибути до заздалегідь 

визначеного місця збору, сюди ж має надходити інформація від усіх підрозділів 

про перебіг евакуації. Також директор повинен: 

 довести інформацію щодо події до управління освіти та засновника 

закладу; 

 здійснювати керівництво евакуацією людей до прибуття працівників 

ДСНС України. У разі загрози життю людей – негайно організувати їх 

рятування (евакуацію), використовуючи для цього всі наявні сили і 

засоби; 

 організувати перевірку наявності всіх учасників освітнього процесу, 

евакуйованих із будівлі; 

 направити для зустрічі працівників ДСНС України та інших служб особу, 

яка добре знає під'їзні шляхи; 

 вивести з небезпечної зони всіх працівників та інших осіб, не зайнятих 

евакуацією людей; 

 організувати охорону небезпечного місця шляхом спостереження 

здалеку; 

 не допускати сторонніх осіб до небезпечного місця, доки не прибули 

фахівці; 

 припинити всі роботи, не пов'язані з заходами щодо евакуації; 

 організувати відключення мереж електропостачання і газопостачання, 

зупинку систем вентиляції та кондиціонування повітря тощо; 

 забезпечити безпеку людей, які беруть участь в евакуації, від можливих 

пошкоджень внаслідок вибуху; 

 інформувати керівника аварійно-рятувальної служби підрозділу про 

наявність людей у будівлі. 

. Під час проведення евакуації вчителі мають діяти за такими правилами: 

▪️Евакуація здійснюється за звуковим сигналом. 

▪️Нагадайте дітям про головну мету евакуації (їхня безпека) та правила 

евакуації. 

▪️Закрийте двері та вікна. 

▪️Візьміть із собою шкільний аварійний набір. 

▪️Перевірте безпечність маршруту для евакуації. 

▪️Під час евакуації радять об’єднувати два класи (один учитель очолює колону, а 

інший завершує її). 



▪️Допоможіть дітям з інвалідністю та маленьким дітям. 

▪️Евакуація здійснюється до визначеного місця (визначається під час 

тренувальних навчань). 

▪️Після прибуття на визначене місце перевірте наявність усіх дітей за списком. 

▪️Залишайтеся зі своїм класом і просіть нікуди не розходитися. 

▪️Якщо небезпечні умови зникли, проведіть зворотну евакуацію до класів. 

Дії учнів... 

Це чотири прості поради: 

Не говори – щоби чути вчителя 

Не біжи – щоби не постраждати 

Не штовхайся – щоби не постраждали інші 

Не повертайся – щоби залишатися в безпеці 

 


